ERSATZTEILE
Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio
Repuestos - fiif} - Reserveonderdelen - 3anacHbie yacTtn

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.
Note: Seules les piéces demandée sont disponibles pour ce modéle!
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Zurustbauteile nur fur Vitrinenmodelle oder
am Zugende anbringen. /

Extensions only for display case models or at
the end of the last car of a train. /

Des extensions pour les modéles de vitrine ou
a la fin de la derniere voiture d'un. /
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Um das Modell méglichst vorbildgetreu nachzubilden
aber auch das Durchfahren bis Radien von 357 mm zu
gewahrleisten, wurde der vordere Treppensteg nicht
mit dem Wagenkasten verbunden. Damit ist ein unge-
hindertes Ausschlagen des Drehgestells moglich. /

To the model prototypically possible to replicate, but
driving through to a radius of 357 mm, the front step
was not connected to the car body. Thus an unimpeded
knocking out of the bogie is possible. /

Vous pouvez faire circuler ce modéle sans difficulté
jusqu’au rayon de 357mm car le marchepied n’est pas
relié a la caisse. Ceci permettra un grand débattement
de votre bogie. /
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Hinweis:

(nur fiir Gleichstrombetrieb)
Es ist mdglich, den Wagen
mit dem passenden PIKO
Beleuchtungsbausatz # 56133
nachzuriisten.

Note:

(only for d.c. operated)

It is possible, to equip the car
with a PIKO Interior lighting
# 56133.

Avertissement: (uniquement R (LALBRDCE)

pour courant continu) i R FIPIKO 4T 411156133,
Il est possible d’équiper votre

wagon d’'une rampe ’éclairage

réf. 56133

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrale 30 * 96515 Sonneberg « GERMANY
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ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées -

Parti di ricambio

Repuestos - M ff - Reserveonderdelen - 3anacHbie yacTu

ET-Nr.  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: ET-Nr.  Descripcion: PR Omschrijving: OnucaHue: PG*
53000-12  2x Kupplungsdeichsel / 2x Coupler connector with  2x Timon avec 2x Connettore accoppiatore 53000-12  Conector de acoplamiento Heg ek g 2x Koppelingsdissel met 2x [lepxaTeni cLenki ¢ 9
2x Zugfeder 2x spring 2 X ressorts con 2x molla con el muelle (2 uds.) 21 2x locveren 2X NPYXUHO
5300037  2x Bremsschlauch links / 2x Brake hose left / 2x Cablot frein gauche / 2x tubo freno sinistra / 5300037  2x Manguera de freno / WE-MZE-F (21D /  2xRemslang links / 2X TOPMOBHOV LWnaHr | 7
2x Bremsschlauch rechts / 2x Brake hose right / 2x Cablot frein droit / 2x tubo freno destro / 2x Manguera de freno / BE-ME-H @2/ 2x Remslang rechts / 2x TOPMO3HOV LWnaHr |
Zughaken / Coupling hook / Attelage / Gancio di traino / Enganche de remolque / HH / Lochaken / MpULENHOE YCTPOICTEO |
Heizungsstecker / Heater switch / Cablot chauffage / Interruttore di radiatore / Enchufe / INBIRFFR Verwarmingsstekker / Pazbem OTonneHe |
2x Scheibenwischer / 2x Windshield wiper / 2x Essuie glace / 2x tergicristallo / 2x Limpiaparabrisas / MR 24 / 2x Schijf wisser / 2X ABOPHUKN |
Wendezugstecker / Plug part / Prise / Parte di presa / Enchufe / He / Keertreinstekker / Bunka /
Heizungsstecker Heater switch Prise chauffage Interruttore di radiatore Enchufe IR IT R Verwarmingsstekker Pagbem OTonneHve
53238-57  2x Griffstange Ladetiir / 2x Handrail Loading door /  2x Main montoires / 2x Corrimano porta / 5323857  2x Pasamanos puerta / BRHIERT 21 / 2x Grijphand Ladedeur / 3arpyaka ABepy NopyyeHb 6
Griffstange Dach / Handrail Roof / Main montoires toiture / Corrimano tetto / Barras en el techo / FIRT / Dakhandlijding / Mepuna/
Handstange Dach links / Handrail Roof left / Main montoire toit gauche / Corrimano tetto sinistra / Pasamanos techo izquierda/  ZETHHKF-4 / Handvat stang Dak links / Mepuna - NeBblit |
Handstange Dach rechts / Handrail Roof right / Main montoire toit droit / Corrimano tetto destra / Pasamanos techo derecho /  ZETHEAF—47 / Handvat stang Dak rechts / MopyueHs - Npasbivt /
Griffstange Briefkasten Handrail Mailbox Main montoire boite aux lettres  Corrimano Cassetta postale Buzén pasamanos KP4 Grijphand Brievenbus MopyyeHs - TpeHep
53231-58  Schornstein Chimney Cheminée Camino 53231-58  hogar S0 1 Schoorsteen ZbIMOBEA Tpy6E 6
5300059  SchluBscheibenhalter V2/V3  End plate holder V2/V3 Support de fin V2/V3 arriere /  Portatarga V2 / V3 dietro / 5300059  Titular V2 / V3 detrés / SRR V2/V3 )5/ Schijfsleutelhouder V2/V3 / Moaepa Topuesas 6
hinten / behind / nABCTUHA V2, V3 33wt/
2x SchluBscheibenhalter / 2x End plate holder / 2x support de fin / 2x Portatarga / 2x Titular / SRR V2 24N / 2x Schijfsleutelhouder / MloaRepVEaRTOpLEaaR NAaCTHHa |
Heizungsstecker hinten / Heater plug behind / Prise chauffage arriere / Riscaldatore spina dietro / Enchufe el calentador / MESZE-fE / Verwarmingsstekker achter / Poserka /1A Noorpesa - 3aaan/
Heizungsstecker vorne / Heater plug front / Prise chauffage avant / Riscaldatore spina frontale / Enchufe el calentador / RRIE-RT / Verwarmongsstekker voor / P ——r
SchluBscheibenhalter V2/V3  End plate holder V2/V3 front  Ssupport de fin V2/V3 avant  Portatarga V2 / V3 frontale Titular V2 / V3 frontale AR V2/V3 T Schijfsleutelhouder V2/V3 -
vorne voor V2/V3nepepii
5323260  5x Endgriffstange lang 5x Endhandrail long 5x main montoire grande 5x Corrimano lungo 5323260  5x Pasamanos a lo largo KHF-E+ 5x Eindgrijpstangen lang KoHeLy nopyHs 4MHOT 6
53000-61  Trittstufe Briefkasten / Step Mailbox / Marche pied boite aux lettres /  Pedata Cassetta postale / 53000-61  Buzdn de rodadura / TS 22/ Treden Brievenbus / LLlar MoYTOBOO SiLyKa / 6
Endtrittstufe / End step / Marche pied arriere / Passo / Paso / MEs-ER / Eindtrede / Komeu wara /
2x Trittstufe f. Ladetiir 2x Step for shop door 2x Marche pied porte de chargement 2 Pedata porta del negozio 2x Banda de rodadura I (24 2x Trede voor Laaddeur / 2x LLlar 3a 4Bepb Maraua
5323164  2x Querstrebe 2x Cross brace front 2x traverse 2x Barra antirollio 53231-64  2x Barra estabilizadora Wik (24 2x Dwarsbalk 2x MonepenHa 6
5323865  Boden Bottom Sol Terreno 53238-65  Terreno 923 Bodem o 8
5300066  1x Drehgestell (mit 1 Bogie (w generator) / 1x bogie avec 1x Carrello (con generatore) / 5300066  1x bogie (con generador) / A& ZL4L{F 1x Draaistel (met 1x TeNlexKa ¢ reHepaTopom / 9
Generator) / Bremsbacken brake shoes generatrice et freins ceppo del freno taco del freno generator) en Rembakken TOPMO3HbIE KOIOAKY
53000-67  1x Drehgestell (ohne 1 Bogie (w/o generator) / 1x bogie sans 1x Carrello (senza generato- 53000-67  1x bogie (sin generador) / AR 1x Draaistel (zonder 1x Tenex«a 6e3 reHepatopa / 9
Generator) / Bremsbacken brake shoes generatrice et freins re) / ceppo del freno taco del freno generator) en Rembakken TOPMO3HbIE KONOAKY
ET aus unserem Spare parts Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio Piezas de repuesto AR IR : Onderdelen 3anacHble YacTH HaWero
Standardprogramm standard range gamme standard standard estandar: standaardassortiment CTaHAAPTHOrO AMaNasoHa
56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) Ganci completi (2 pezzi) 56030 Enganche (2 p.) FEHAME A Koppeling (2 st.) Cuenku (2 wr)
56046 HO PIKO Kurzkupplung HO PIKO short Coupling HO PIKO Attelage (4 unités) HO PIKO Ganci (4 pezzi) 56046 HO PIKO Enganche (4 p.) HO PIKO #:#9ZHF(41)  HO PIKO Koppeling (4 st.) HO PIKO Cuenku (4 wr)
(4 Stiick) (set of 4)
56050 Radsatz DC (2 Stck.) Wheelset DC (2 pcs.) Essieux CC (2 unités) Assi CC (2 pezzi) 56050 Eje CC (2 p.) A @21 Wielstel DC (2 st.) Konéchast napa DC (2 wr) ]
56060 Radsatz AC (2 Stck.) Wheelset AC (2 unit) Essieux CA (2 unités) Assi CC (2 pezzi) 56060 Eje CA(2 p.) B 1) Wielstel AC (2 st.) Konéchasi napa AC (2 wr)
56082 Hiilsenpuffer (8 Stck.) Buffer (set of 8) Tampon (8 unités) Respingenti (8 pezzi) 56082 Topera (8 p.) F 81 Buffer (8 st.) Bydep (8 wr)
56133 Beleuchtungsbausatz Interior Lighting Kit d'eclairage Set illuminazione interna 56133  Alumbrado interior PR 8 R A 14 Binnenverlichting KoMnnekT ocBellgHns

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Gruppo dei prezzi

*Grupo de precio *#r#%3K *Priscategorie *ueHosas kaTeropms



